



10 PROBLÉMŮ města Moravská Třebová 2017.

Už víme, jaké jsou ... souhlasíte s nimi?

Níže jsou uvedeny problémy města, které vyplynuly z veřejné diskuse s občany, která se konala 18. 1. 2017. Cílem této diskuse i na ní navazující ankety je dát Vám prostor pro vyjádření Vašeho názoru k tomu, co Vám v našem krásném městě chybí, co by se mělo změnit, aby se zvýšila kvalita života v místě, kde žijeme a které je naším domovem.

ANKETA

Prosíme, abyste označili **2 problémy**, které považujete za nejaktuálnější, a které by dle Vašeho názoru měly mít v řešení přednost před ostatními.

Problémy v seznamu nejsou řazeny dle důležitosti – tu jim dáte Vy, svým hlasem!

	Parkoviště u MÚ na ulici Olomoucké
	Obnova historických hradeb a parkánů
	Více zelených ploch a údržba zeleně
	Obnova ovocného sadu na Křížovém vrchu
	Zákaz používání zábavné pyrotechniky mimo akce města
	Rozšíření a zkvalitnění kamerového systému
	U vycházkových tras osadit interaktivní tabule, lavičky
	Propojení cyklostezky Jevíčská – Útěchov (ulice Dvorní)
	Podpora revitalizace nevyužitých průmyslových areálů
	Podpora drobných podnikatelů (služeb)
	Vznik hospicové péče (terénní zdravotní služba)
	Podpora samostatného bydlení pro zdravotně postižené
	Vybavení školních zahrad herními prvky (MŠ)
	Modernizace vybavení MŠ a ZŠ (nábytek, pomůcky)
	Realizace kulturního domu – sálu minimálně pro 400 osob
	Propagace historie a významu města (městská památková rezervace) pro děti a mládež
	Večerní bruslení
	Málo příležitostí pro brigády
	Stav komunikací a chodníků ve městě (včetně Boršova)
	Vyřešit parkování a dopravní režim u ZŠ Palackého
	Jiný problém

Anketa byla zahájena 1. 2. 2017 prostřednictvím Moravskotřebovského zpravodaje a za pomoci školských zařízení na území města a jejich žáků, kteří dotazníky distribuovali do svých domácností. Poslední termín k odevzdání dotazníku pro veřejnost je 20. 2. 2017 do 14.00 hod.

Anketní lístek je k dispozici i na stránkách

<http://www.moravskatrebova.cz/cs/rozvoj/zdrave-mesto-a-mistni-agenda-21.html>

Hlasovat můžete i přes internet. Formulář je umístěn na webových stránkách města –

<http://www.moravskatrebova.cz/cs/mesto/ostatni/10-problemu-mesta-moravska-trebova-2017.html>

SBĚRNÁ MÍSTA pro dotazníky:

- 1. Občanské informační centrum, ul. Olomoucká 2**
- 2. Turistické informační centrum, nám. T. G. Masaryka 33**
- 3. vestibul radnice, nám. T. G. Masaryka 29**

S případnými dotazy se obraťte na tel. číslo 461 353 105, 605200397, lliskova@mtrebova.cz .

VÝSLEDKY ANKETY budou k dispozici v **místním tisku a na webových stránkách** www.moravskatrebova.cz v sekci rozvoj – zdravé město (nebo klikem na logo zdravého města na dolní liště webových stránek města) bezprostředně po projednání výstupů radou a následně zastupitelstvem města (předpoklad je červen 2017).

Děkujeme Vám za zájem o naši společnou budoucnost a za Váš čas.

Anketa je realizována v rámci Projektu Zdravé město a místní Agenda 21 a je anonymní.

*Ing. Pavel Brettschneider
Místostarosta a politik Projektu Zdravé město
a místní Agenda 21*

*Ludmila Lišková
Koordinátorka Projektu Zdravé město
a místní Agenda 21*